



10 лет, как **ТОО «БАТАЛИНСКОЕ»** в составе «Арай-Холдинга». Это было по тем временам достаточно крепкое хозяйство. Но руководитель А. Корсун отлично понимал, что в условиях рынка сообща выживать будет проще. Например, с хозяйства снимается такая обязанность, как сбыт своей продукции. Появляется возможность получения инвестиций на более льготных условиях. Были и другие положительные моменты. К примеру, даже минеральные удобрения крупными партиями закупать стало дешевле. И он убедил селян в необходимости такого шага. И, как показало время, прав был Анатолий Захарович.

Здесь более 20 тыс. гектаров посевных площадей, 14 тыс. из них - под пшеницей. Выращиваем ее мягких сортов «Омская-30 и 35», районированную «Карабалыкская-90» и твердых сортов - «Безенчукская-182». По урожайности стараемся всегда выйти на уровень выше среднего по холдингу. Развиваем в «Баталинском» и животноводство, разводим крупный рогатый скот мясомолочной породы «Симментальская» и молочного направления айрширскую и красно-пеструю голштинскую. Как племенное хозяйство ведем работы по селекции. В стаде свыше 2300 голов.

Благодаря инвестициям холдинга внедряем новые технологии. В растениеводстве мы осваиваем беспашотный посев зерновых с применением минеральных удобрений и гербицидов. В животноводстве это переход на искусственное осеменение и получение молока на промышленной основе. Первый шаг в этом деле - уже действующий молокопровод, что не только улучшает качество продукта, но и облегчает труд доярок.

Учредители направляют свои средства и на социальную программу развития поселков: содержание ДК в с. Жатырколь и клуба в с. Архангельском, реконструкцию памятников участникам войны, ремонт школ. Все это служит дополнительным стимулом в труде. У нас есть те, к кому относятся с большим уважением: механизаторы В. Хохряков, Е. Фролов, комбайнер А. Куденко, телятница О. Демина и доярка О. Вирченко.

В. МОРКОВНИК,
директор ТОО «Баталинское».